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Θέμα : Αίτημα συνάντησης του ΣΕΕΑΕ με την επιτροπή οικονομικών υποθέσεων. 
 
 
Κύριε Πρόεδρε, 
 
Ο Σύνδεσμος μας εκπροσωπεί όσα καταστήματα εμπορίας αυτοκινήτων έχουν 
μείνει ανοικτά πανελλαδικά, δηλαδή περίπου 3.500 από 6.000. Μ’ αυτή την 
επιστολή θέλουμε να επισημάνουμε ότι εάν ψηφισθεί το νομοσχέδιο ως έχει στο 
κομμάτι που αφορά τον τρόπο επιβολής του Τ.Τ. στο εισαγόμενο μεταχειρισμένο, 
τότε από 1-6-2016 που θα ισχύουν τα νέα μέτρα δεν θα είναι δυνατόν να 
εκτελωνιστεί ούτε 1 αυτοκίνητο, με αποτέλεσμα να κλείσουν χιλιάδες επιχειρήσεις, 
να απολυθούν χιλιάδες εργαζόμενοι και η πολιτεία να χάσει δεκάδες εκατομμύρια 
EURO.  
 
Έχουμε την βεβαιότητα ότι ο Υπουργός έχει πέσει στην «παγίδα» και δεν έχει 
αντιληφθεί  ότι η επιτροπή που έχει συσταθεί για την αναμόρφωση συνολικά  του 
τρόπου φορολόγησης των αυτοκινήτων, έχει κάνει γκάφα ολκής και αν δεν αλλάξει 
άμεσα σε ότι αφορά το εισαγόμενο μεταχειρισμένο, θα συμβεί με μαθηματική 
ακρίβεια ότι περιγράφουμε πιο πάνω. 
 
Επειδή το ζήτημα είναι πολύ σοβαρό. Επειδή αφορά έσοδα της πολιτείας!!! Επειδή 
διακυβεύεται η επιβίωση χιλιάδων επιχειρήσεων. Επειδή υπάρχει μεγάλος κίνδυνος 
να χαθούν χιλιάδες θέσεις εργασίας και όλα αυτά στον βωμό να εξυπηρετηθούν 
συμφέροντα λίγων μεγαλοεισαγωγέων του κλάδου που είναι φαταούλες και θέλουν 
να φάνε και τα σπόρια, παρακαλούμε να μας δεχθείτε άμεσα για να ενημερωθείτε 
τι πρόκειται να συμβεί από 1-6-16 εάν δεν αλλάξει κάτι, έστω στο παρά πέντε.  
 
Προς επιβεβαίωση όλων αυτών παρακαλούμε επικοινωνήστε με τους διευθυντές 
των τελωνείων σε όλη την Ελλάδα, επικοινωνήστε με στελέχη της υπηρεσίας αξιών,  
επικοινωνήστε τέλος και με τους εκτελωνιστές που όλοι αυτοί και ο Σύνδεσμός μας, 
είναι οι πλέον αρμόδιοι και παρόλα αυτά ούτε αυτοί, ούτε εμείς κληθήκαμε ποτέ 



 
στην δημόσια διαβούλευση να καταθέσουμε τις απόψεις μας. Αντίθετα από όσο 
έχουμε πληροφορηθεί οι εκπρόσωποι των μεγαλοεισαγωγέων του κλάδου εδώ και 
εβδομάδες είναι στο Υπουργείο Οικονομικών μέρα νύχτα και τελικά ως φαίνεται τα 
μέτρα που θα ψηφιστούν , αν δεν αλλάξει κάτι, είναι ραμμένο κοστούμι ακριβώς 
στα μέτρα τους!!!  
 
 
 
 

Μετά τιμής 
Εκ μέρους του Δ.Σ. 
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